

Депутаты ломают кайф

Депутаты от СПС выступили с инициативой ввести смертную казнь за распространение наркотиков и насилие над детьми. Если закон пройдет, иметь дело с марихуаной будет так же смертельно опасно, как с героином.

Поправки к Уголовному кодексу РФ, которые предлагают принять в Госдуме депутаты от фракции СПС Дмитрий Савельев и Вера Лекарева, предусматривают "ужесточение наказания за торговлю наркотиками на территории России вплоть до смертной казни". По словам авторов, в последнее время в России сложилась катастрофическая ситуация — депутаты называют это "интервенцией наркотиков — оружия массового уничтожения": по данным депутатов, в России около 5 миллионов наркоманов в возрасте от 6 до 20 лет. (Кстати, по официальной статистике, на 1 января 2001 года в стране зарегистрировано 450 тысяч наркоманов. По неофициальным данным, наркозависимостью страдают больше более 3 миллионов человек.)

Правительство России, обеспокоенное тем, что число наркоманов растет в геометрической прогрессии, разработало федеральную программу борьбы с наркоманией на 2001–2003 годы. Но, как утверждают депутаты, остановить употребление наркотиков среди молодежи и прекратить тем самым "геноцид нации" можно только одним способом — смертной казнью за их распространение.

К настоящему моменту в активе сторонников смертной казни миллион подписей россиян в поддержку их инициативы. Подписи депутаты собирали в Нижегородской области, и, по их утверждениям, задуматься об ужесточении наказания за распространение наркотиков их заставили именно жители регионов. "Нам постоянно звонят и спрашивают: "Когда вы что-нибудь сделаете с наркоманами?", — говорит Вера Лекарева. По словам Дмитрия Савельева, в Нижнем Новгороде зафиксирован случай, когда "первую дозу" детям предлагали попробовать прямо на школьном дворе, и родители паникуют, не зная, как уберечь своих детей от наркомании.

Подписи нижегородцев, которые были представлены в Госдуму в среду, должны сыграть важную роль в отношении остальных депутатов к новому проекту Дмитрия Савельева и Веры Лекаревой. "Мы будем показывать их тем, кто не согласен с нами", — говорит Савельев.

Депутаты от СПС хотят ввести смертную казнь и за другие правонарушения. Кроме наркоторговли, в список особо тяжких преступлений, за которые следует казнить, депутаты внесли насилие над несовершеннолетними, торговлю детьми и вовлечение малолетних в употребление наркотиков.

Правда, депутаты пока еще не решили, что именно должен сделать человек, чтобы, по предлагаемым поправкам к УК, его приговорили к смерти. "Конечно, мы не хотим казнить всех наркодилеров, но если речь идет о перевозке килограммов наркотиков — это другое дело", — заявил Савельев.

При этом депутаты не делят наркотики на так называемые тяжелые и легкие. То есть, в том случае, если поправки к УК Госдума примет, в России смертная казнь ждет и торговцев марихуаной, которая в Голландии, например, продается совершенно свободно. Не разобрались инициаторы и в том, что, кроме собственно сексуального, считать насилием над ребенком и какое наказание понесет тот, кто просто даст подзатыльник непослушному чаду.

Как известно, сейчас в России действует указ президента о моратории на смертную казнь, который вступил в силу в 1996 года в связи с требованием Совета Европы. Без выполнения этого условия России отказывали в членстве в СЕ. Однако, как считают депутаты, Европа поймет, что "нам надо бороться с наркоманией". "Если бы в какой-то европейской стране ситуация была столь же плачевная, они бы нашли оправдания таким жестким мерам", — говорит Лекарева.

Законопроект будет внесен на рассмотрение Госдумы к весенней сессии. Однако шансов на прохождение законопроекта в Госдуме, судя по всему, мало. Как считают многие депутаты, наказание за распространение наркотиков должно быть ужесточено, но не до смертной казни. Например, по словам Бориса Немцова, лидера фракции СПС, "инициатива Дмитрия Савельева — явно рекламная акция" — просто Савельев баллотируется на

пост губернатора Нижегородской области. И, как считает Немцов, "она абсолютно не реализуема ни в политическом, ни в юридическом смысле".

Автор: Артур Скальский © <http://www.gazeta.ru/> СТРАНА, РОССИЯ 👁 1520 14.06.2001, 13:18 📌 109

URL: <https://babr24.com/?ADE=65250> Bytes: 4080 / 4080 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)